AR (AFHERER, REMBRREHETER, RIENERER,

BREMERREFRTRRUBRIEHERE)

HFBHNIEE
7K Fid
EBERFE A HEES st Bl thig
BHE BHEEXHEFHEE —
L |
SN E— TLMIARE | gy | sgme | memEn | RBRE | BERRER | BRRE
. HEREELD LESIOF EAEHE EERER HpEs EERER HpER
% % % % %
1 2Hgs=R 1% 3 0.484 28 0.010 - -
" 0.501 28 0.010 - -
2% i3 0.185 2.0 0.001 - —
" 0.216 2.1 0.001 - -
3% i 0.061 1.6 0.001 — -
" 0.102 1.7 0.001 - -
FHEAR 2% i 0.174 1.8 0.004 - —
" 0.212 1.9 0.004 - -
3% i 0.057 1.6 0.001 — -
" 0.107 1.7 0.001 - -
4%| i3 0.022 15 0.001 - —
" 0.084 1.7 0.001 - -
KEWAHEEZFAX 9% i3 0.491 3.0 0.059 - -
H 0.506 3.1 0.057 — —
8%l Fid 0.148 1.9 0.001 - -
H 0.183 2.0 0.001 — —
7% i3 0.140 1.9 0.001 — —
H 0.182 2.1 0.001 — —
2%F £HEAR 1% i3 1,779 10.4 0.036 - -
H 1.839 10.4 0.036 — —
2%| i3 0.679 75 0.004 — —
" 0.793 7.9 0.004 — —
3% i3 0.225 5.7 0.004 - -
2] 0.375 6.4 0.004 - -
AR 2%| i 0.639 6.8 0.014 - -
H 0.779 7.1 0.014 — —
3% i3 0.211 5.7 0.004 - -
2] 0.393 6.4 0.004 - -
4% i3 0.082 5.4 0.004 — —
2] 0.307 6.1 0.004 - -
KEWAHEEZFAX 9% i3 0.491 3.0 0.059 - -
H 0.506 3.1 0.057 — —
8%l i 0.148 1.9 0.001 - -
2] 0.183 2.0 0.001 - —
7% i3 0.140 1.9 0.001 - —
2] 0.182 2.1 0.001 — -
3% £HFZEAR 1% Fid 0.726 42 0.015 - —
A" 0.750 42 0.015 — —
2% Fid 0.277 3.1 0.001 - -
2] 0.323 3.2 0.001 - —
3% i3 0.092 23 0.001 - -
2] 0.153 2.6 0.001 - —
FHEas 2% Fid 0.261 28 0.006 - —
2] 0.318 2.9 0.006 — —
3% i3 0.086 23 0.001 - —
2] 0.160 2.6 0.001 - —
4% i3 0.034 2.2 0.001 — —
2] 0.125 2.5 0.001 - —
KEWRALFAK 9F| " 0.491 30 0.059 — -
2] 0.506 3.1 0.057 - —
8%l i3 0.148 1.9 0.001 - —
2] 0.183 2.0 0.001 - —
7% i3 0.140 1.9 0.001 - —
) 0.182 2.1 0.001 — -




EEFER HEES HETE fithig
BHE BHEREAFMHE BHERHT
PN — TIMERE | _pus | spme | memEs | RR8 | R2ERRE | SERM
7 = SHE RS BHOBEE ZAER ZHREWE R g ZAREWRE R HiEx
% % % % %
78 AU TYIRAR 1% 3 0.015 1.4 0.001 — -
7 0.129 1.9 0.001 - -
2%| i 0.014 14 0.001 — -
7 0.128 1.9 0.001 - -
3% 3 0.013 1.4 0.001 - —
7 0.127 1.9 0.001 - -
MEFER HEES HRETE R thig
=BHE BHEEEAFHS BHEFET
N - TIBERIE | _gys | nmme | memEn | Gee | 2enRs | BRRM
i > wemm o | FRIOFE T HE AR TAEWE R EHR TR R HpE=z
HFRELEEE
% % % % %
78 HEAUTYIRAR 1E| i3 0.015 14 0.001 - -
" 0.129 1.9 0.001 - -
2%| i 0.014 14 0.001 — -
" 0.128 1.9 0.001 - -
3| i 0.013 14 0.001 — -
" 0.127 1.9 0.001 - -
EERFREA HEFER #ET B i
=BHE EHEEZHAZHES BHE/IER
N . TIBERE | gy | xmme | memax | gme | aepRs | Bens
== = SE RIS LEFSIOFSE 3 ZAERR TAREWE R EpgE TAREWE R HpEE
% % % % %
78 #EAOTVIRAR 1% Fid 0.015 1.4 0.001 - -
" 0.129 1.9 0.001 - —
2% i 0.014 14 0.001 — —
" 0.128 1.9 0.001 - —
3% Fid 0.013 14 0.001 - -
o) 0.127 1.9 0.001 - —
MEFER HEEL T E fthig
BHE RHEEEHAFHEE BHEXFHH
I S TIFIEES | _gage | smme | mewmEs | gmE | 2enas | SRRy
N = SRS HHDEE ZAEHR TR E R R T E R HpgEs
% % % % %
78 Ao TYIRAR 1E| i3 0.015 1.4 0.001 - -
A 0.129 1.9 0.001 - -
2%| Fii 0.014 14 0.001 — -
A 0.128 1.9 0.001 - -
3% Fii 0.013 14 0.001 — -
) 0.127 19 0.001 - -
EERFREA HEFER #iET B i
=BHE EHEEZAZHES EHEBLT
RN . UBEHE | gy | sxmme | meman | gme | aepRs | SR
= > s o | HHOFE ZAER TAREWE R R A E R HpEEz
H£FREZDE
% % % % %
78 AU TYIRAR 12| = 0.015 1.4 0.001 - -
2=l 0.129 1.9 0.001 - -
2%| = 0.014 1.4 0.001 — -
2=l 0.128 1.9 0.001 - -
3% = 0.013 1.4 0.001 — -
" 0.127 1.9 0.001 - -




HEFFREA HEES HETE fithig
BHE BHEREAFMHE EBHEREIH
TN P
N . TIBERE | _gym | nmme | memEs | GBe | 2epRy | BREM
7 = SHE RS BHOBEE TR TR R R EAEIGE HiEx
% % % % %
78 AU TYIRAR 1% il 0.015 1.4 0.001 — -
o) 0.129 1.9 0.001 - —
2%| Fiiid 0.014 14 0.001 — -
o) 0.128 1.9 0.001 - —
3% i3 0.013 1.4 0.001 — -
o) 0.127 1.9 0.001 - —
#BEFFEA HEES HRETE R thig
=BHE EHESEAFHEE BHEHDOT
TN PN
N - TIBERIE | _gys | nmme | memEn | Gee | 2enRs | BRRM
i > wemm o | FRIOFE T HE AR TAEWE R HpE=z TR R HpE=z
HERELHEDE
% % % % %
78 HEAUTYIRAR 1E| i3 0.015 14 0.001 - -
) 0.129 1.9 0.001 — -
2%| i 0.014 14 0.001 — -
) 0.128 1.9 0.001 — -
3| i 0.013 14 0.001 — -
A 0.127 1.9 0.001 - -
MEFER HEZES Hiat E rthig
BHE BHEREAFMHSE EHEBATT
L 2| A
NN - XUBIEE | gy | sopme | RemEr | Gwe | AenEw | BRRH
SE RIS LEFSIOFSE 3 ZAER AR R R EAEIG R R HpEE
% % % % %
78 #EAOTVIRAR 1% Fid 0.015 1.4 0.001 - -
" 0.129 1.9 0.001 - —
2% i 0.014 14 0.001 — —
" 0.128 1.9 0.001 - —
3% Fid 0.013 14 0.001 — -
o) 0.127 1.9 0.001 - —
#EFFER HEER T E fthig
BHE RHEEEHAFHEE EHERHI T
TN PN
NN I— TIBERIE | _gys | nwme | memEn | Gee | 2epRs | BRREM
: > SR AR S BUOEE ZAEHR TR E R HpEs T E R HpgEs
7N 152, CRN=]
% % % % %
78 Ao TYIRAR 1E| i3 0.015 1.4 0.001 - —
A 0.129 1.9 0.001 - -
2%| Fii 0.014 14 0.001 — -
A 0.128 1.9 0.001 - -
3% Fii 0.013 14 0.001 — -
<) 0.127 1.9 0.001 - -
MEFER HEES #iat E rthig
BHE BHEEERFHEE BHESHEKFEFA
VA-=]| P
RN . UBEHE | gy | sxmme | meman | gme | aepRs | SR
= > e o | HHOFE ZAER A TR HpEEx A E R HpEEz
H£FREZDE
% % % % %
78 AU TYIRAR 12| = 0.015 1.4 0.001 - —
2=l 0.129 1.9 0.001 - -
2%| = 0.014 1.4 0.001 — -
2=l 0.128 1.9 0.001 - -
3% = 0.013 1.4 0.001 — -
" 0.127 1.9 0.001 - -




EEFER HEES HETE fithig
BHE BHEREAFMHE 1B S LAt HET
TN P
NN - IBMERIE | sy | smme | memEn | Gme | BewRE | BRRH
SHE RS BHOBEE TR TR R R EAEIGE HiEx
% % % % %
78 AU TYIRAR 1% il 0.015 1.4 0.001 — -
o) 0.129 1.9 0.001 - —
2%| Fiiid 0.014 14 0.001 — -
o) 0.128 1.9 0.001 - —
3% i3 0.013 1.4 0.001 — -
o) 0.127 1.9 0.001 - —
#BEFFEA HEES HRETE R thig
=BHE BHEEEAFHS B E A RtiaTET
TN PN
N - TIBERIE | _gys | nmme | memEn | Gee | 2enRs | BRRM
i > wemm o | FRIOFE T HE AR TAEWE R HpE=z TR R HpE=z
HERELHEDE
% % % % %
78 HEAUTYIRAR 1E| i3 0.053 16 0.001 - -
) 0.165 2.0 0.001 — -
2%| i 0.015 14 0.001 — -
) 0.128 1.9 0.001 - -
3| i 0.014 14 0.001 — -
" 0.127 1.9 0.001 - -
MEFER HEZES Hiat E rthig
=BHE BHEEEHFHESE 125 5 74 BB A BT
L 2| A
NN — XUBIEE | gy | sopme | RemEr | Gwe | AenEw | BRRH
SE RIS LEFSIOFSE 3 ZAER AR R R EAEIG R R HpEE
% % % % %
78 #EAOTVIRAR 1% Fid 0.015 1.4 0.001 - -
" 0.129 1.9 0.001 - —
2% i 0.014 14 0.001 — —
" 0.128 1.9 0.001 - —
3% Fid 0.013 14 0.001 — -
o) 0.127 1.9 0.001 - —
#EFFER HEEL T E fthig
BHE RHEEEHAFHEE BHE= A ERAT
TN PN
NN - TIBERIE | _gys | nwme | memEn | Gee | 2epRs | BRREM
) > SR AR S BUOEE ZAEHR TR E R HpEs T E R HpgEs
7N 152, CRN=]
% % % % %
78 Ao TYIRAR 1E| i3 0.015 1.4 0.001 - —
A 0.129 1.9 0.001 - -
2%| Fii 0.014 14 0.001 — -
A 0.128 1.9 0.001 - -
3% Fii 0.013 14 0.001 — -
) 0.127 19 0.001 — -
MEFER HEES #iat E rthig
=BHE BHEEERFHEE 1BHFE XA = ERT
VA-=]| P
RN . UBEHE | gy | sxmme | meman | gme | aepRs | SR
= > e o | HHOFE ZAER A TR HpEEx A E R HpEEz
H£FREZDE
% % % % %
78 AU TYIRAR 12| = 0.015 1.4 0.001 - —
2=l 0.129 1.9 0.001 - -
2%| = 0.014 1.4 0.001 — -
2=l 0.128 1.9 0.001 - -
3% = 0.013 1.4 0.001 — -
" 0.127 1.9 0.001 - -




HEFFREA HEES et E i

BHE BHEREAFMHE BHERBRBESUE
NN I TGRS | s | osxpme | memaw | sme | 2enaz | sene
7 = HEEEE A BHOBEE TR TR R R EAEIGE HiEx
% % % % %
78 AU TYIRAR 1E| il 0.015 1.4 0.001 — -
o) 0.129 1.9 0.001 - —
2%| Fiiid 0.014 14 0.001 — -
o) 0.128 1.9 0.001 - —
3% i3 0.013 1.4 0.001 — -
o) 0.127 1.9 0.001 - —

#BEFFEA HEES HRETE R thig

BHE EHESEAFHEE 1B B =5 E P EREIRET

N - TIBERIE | _gys | nmme | memEn | Gee | 2enRs | BRRM
e = DA BHOEE ZAER TAEFE R HpE=z AT R HpE=z
% % % % %
78 HEAUTYIRAR 121 i3 0.029 15 0.001 - -
5 0.141 1.9 0.001 — -
2%| i 0.015 14 0.001 — -
" 0.128 1.9 0.001 — -
3| i 0.014 14 0.001 — -
A 0.127 1.9 0.001 — -

MEFER HEZES Hiat E rthig

BHE BHEREAFMHSE BIIEMEN
N . TIBERE | gy | xmme | memax | gme | aepRs | Bens
== = RS LEFSIOFSE 3 ZAER AR R R EAEIG R R HpEE
% % % % %
78 #EAOTVIRAR 1% Fid 0.015 1.4 0.001 - -
" 0.129 1.9 0.001 - —
2% i 0.014 14 0.001 — —
" 0.128 1.9 0.001 - —
3% Fid 0.013 14 0.001 - -
o) 0.127 1.9 0.001 - —




AR (AFHERER, REMBRREHETER, RIENERER,

BREMERREFRTRRUBRIEHERE)

HFEBEMDIELE
Ea
EBERFE A HEES st Bl thig
BHE BHEEXHEFHEE —
L |
NN - IBUERIE | _gye | mwme | memEn | GRH | 2enEs | SRR
= > i pra o | FHROEE AR BEHER HpEs REHER HpER
HEXRELEEE

% % % % %
1 2Hgs=R 1% ;f 9.304 13.2 0.628 - -
9.352 14.0 0.611 — —
2% i3 7.675 8.6 0.591 - —
" 7.889 10.4 0.562 - -
3% i 6.141 5.8 0512 — -
" 6.511 8.6 0.478 - -
FHEAR 2% i 6.853 9.2 0.491 — -
" 7.156 115 0.462 - -
3% i 5.257 5.6 0.430 — -
" 5.774 8.9 0.395 - -
4%| i3 3.997 43 0.341 - —
" 4.699 8.4 0.303 - -
KEWAHEEZFAX 9ZF| i 5.615 11.8 3.100 - -
2] 5.762 125 3.047 - -
8%l i3 4186 8.7 2.481 - -
" 4.549 10.6 2.340 - -
7% i3 3.597 75 2.202 — —
H 4131 10.3 2.034 — -
o%F £HEAR 1% z 5.403 7.7 0.365 - -
5.431 8.2 0.355 — —
2%| i3 4457 5.0 0.343 - —
2] 4581 6.1 0.326 — -
3% i3 3.566 3.4 0.297 - -
2] 3.781 5.0 0.277 — -
AR 2%| i3 3.980 5.4 0.285 - -
H 4.156 6.7 0.268 — -
3% i 3.053 33 0.250 - -
2] 3.353 5.2 0.230 — -
4% i3 2.321 25 0.198 — -
" 2.729 49 0.176 - -
KEWAHEEZFAX 9% i 3.261 6.9 1.800 - -
2] 3.346 7.3 1.770 — —
8%l i3 2431 5.1 1.441 - -
" 2.642 6.2 1.359 — —
7% i3 2.089 44 1.279 — —
A" 2.399 6.0 1.181 - -




EEFER HEES T E S i
BHE BHEEEHEZHES wBHERHT
TN P
N XUBIEE | s | somme | RewmEs | Gwe | AenRE | BRRH
SHE RS HHOEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE
% % % % %
3 AU TYIRAR 1% i 2.249 26 1917 - —
7 2874 5.9 1.668 - -
2%| i 0.901 1.9 0.769 — -
7 1.682 5.3 0.630 - -
3% 3 0.241 15 0.210 - —
" 1.148 5.0 0177 - -
448 AU TYIRABR 1% il 1.875 25 1.570 - —
o) 2522 58 1.345 - —
2%| i 0.664 1.7 0.586 — -
o) 1.477 5.0 0510 - —
3% i3 0.209 15 0.178 - —
o) 1.119 5.0 0.148 - —
1058 iAo TyvoRARK 1% Fid 2.455 1.9 2.322 - —
o) 2.879 39 2.198 - —
2%| i 1.693 1.7 1.608 — -
o) 2.168 38 1517 - —
3% Fid 1.163 1.6 1.109 - —
o) 1.689 38 1.052 - —
1138 iAo TyvIRAR 1% i3 2212 1.9 2.079 - -
" 2.644 39 1.963 - —
2% i 1.417 1.7 1.332 — —
" 1.900 38 1.249 - —
3% Fid 0.850 1.6 0.796 — -
o) 1.385 38 0.748 - —
MEFER HESL T E fthig
BHE BHEEEAZHS BHEHET
X HBAREE s . " o, un -
sxmEgne |FHORR| REE | REEEE il EREE ] EREE
% % % % %
3% Mg TYIRAR 1E| Fid 1.916 2.3 1.666 - —
" 2.548 5.7 1.396 - —
2%| i 0.745 1.7 0.655 - -
" 1.544 5.1 0.547 - -
3% i 0.241 15 0.210 - -
" 1.148 5.0 0.177 - -
4% Ao TYIRAR 1E| i3 1.504 2.2 1.292 - -
" 2.179 5.4 1.098 - —
2%| i 0.503 1.6 0.455 - -
H 1.333 48 0.409 - —
3% i 0.209 15 0.178 - -
" 1.119 50 0.148 - —
1088 thigiq>oTyIRARK 1E| i3 3.146 24 2.866 - —
H 3518 47 2.632 - -
2%| i 1.576 1.9 1.435 - -
A 2.046 41 1.325 - -
3% i 0.590 1.6 0.536 - -
" 1.132 38 0.495 - —
1148 tigqoTyoRARK 1E| i3 2.602 2.0 2435 - —
" 3.014 4.1 2.283 - -
2%| i 1514 1.8 1.410 - -
" 1.995 39 1.325 - -
3% i 0.775 1.6 0.721 - -
" 1.312 38 0.675 - —




EEFER HEES T E S i
BHE BHEREAFMHE BHE/IES
TN P
N XUBIEE | s | somme | RewmEs | Gwe | AenRE | BRRH
SHE RS HHOEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE
% % % % %
3 AU TYIRAR 1% il 1.916 2.3 1.666 - —
o) 2548 5.7 1.396 - —
2%| i 0.745 1.7 0.655 — -
o) 1.544 5.1 0.547 - —
3% i3 0.241 15 0.210 - —
o) 1.148 5.0 0.177 - —
448 AU TYIRABR 1% il 1.504 2.2 1.292 - —
o) 2179 5.4 1.098 - —
2%| i 0.503 1.6 0.455 — -
o) 1.333 48 0.409 - —
3% i3 0.209 15 0.178 - —
o) 1.119 5.0 0.148 - —
1058 iAo TyvoRARK 1% Fiid 2578 2.2 2.358 — —
o) 2.981 44 2177 - —
2%| i 1.243 20 1.079 — -
o) 1.723 42 0.980 - —
3% i3 0.446 1.6 0.392 - —
o) 0.991 38 0.354 - —
1138 iAo TyvIRAR 1% i3 2.240 1.8 2.120 - —
" 2.668 39 1.993 - —
2% Fid 1.284 1.8 1.164 — -
" 1.764 40 1.063 - —
3% Fid 0.521 1.6 0.467 — -
o) 1.065 38 0.428 - —
MEFER HESL T E fthig
BHE BHEEEAZHS EHEXFHH
X HBAREE s . " o, en -
sxmEgne |FHORR| RER | REER il EREE ] EREE
% % % % %
3% Mg TYIRAR 1E| Fid 1.916 2.3 1.666 - —
" 2.548 5.7 1.396 — -
2%| i 0.745 1.7 0.655 - -
" 1.544 5.1 0.547 - -
3% i 0.241 15 0.210 - -
A 1.148 5.0 0.177 - -
4% Ao TYIRAR 1E| i3 1.504 2.2 1.292 - -
A 2.179 5.4 1.098 - -
2%| i 0.503 1.6 0.455 - -
) 1.333 48 0.409 — -
3% i 0.209 15 0.178 - -
" 1.119 50 0.148 — -
1088 thigiq>oTyIRARK 1E| i3 3527 2.9 3.115 - —
A 3.873 5.3 2.830 - —
2%| i 1.800 22 1.580 - -
" 2.248 45 1.418 - -
3% i 0.524 1.7 0.439 - -
" 1.063 39 0.386 — —
1148 tigqoTyoRARK 1E| i3 3.351 2.0 3.184 - —
" 3.739 4.1 3.008 - -
2%| i 2.202 20 2.035 - -
" 2.647 42 1.890 — -
3% i 1.050 1.7 0.965 - -
" 1576 39 0.899 — —




EEFER HEES T E S i
BHE BHEREAFMHE BHEBLT
TN P
N XUBIEE | s | somme | RewmEs | Gwe | AenRE | BRRH
SRS BHOBEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HiEx
% % % % %
3% AT RAN 1% Fiid 2.184 26 1.861 — -
o) 2792 6.0 1.556 - —
2%| i 0.764 1.8 0.647 — -
o) 1.562 5.2 0.539 - —
3% i3 0.241 15 0.210 - —
o) 1.148 5.0 0.177 - —
448 AU TYIRABR 1% il 1.504 2.2 1.292 - —
o) 2179 5.4 1.098 - —
2%| i 0.503 1.6 0.455 — -
o) 1.333 48 0.409 - —
3% i3 0.209 15 0.178 - —
o) 1.119 5.0 0.148 - —
1058 iAo TyvoRARK 1% i3 2.139 24 1.859 — -
o) 2.543 47 1.657 - —
2%| i 0.699 1.7 0.604 — -
o) 1.204 39 0.538 - —
3% i3 0.010 1.4 0.001 - —
o) 0.576 35 0.001 - —
1138 iAo TyvIRAR 1% Fid 2.982 2.2 2.762 - —
" 3.372 44 2.568 - —
2% Fid 1.735 18 1.615 — -
" 2.201 40 1.500 - —
3% Fid 0.827 1.6 0.764 — -
o) 1.363 38 0.717 - —
MEFER HESL T E fthig
BHE BHEEEAZHS EHEFIS
Lo 5|
NN I—— FHBERE | —myin | swme | aemEw | seH | RewRER | BREM
SRS HUODEE AR BERER R BERER HpEEx
% % % % %
3% Mg TYIRAR 1E| Fid 1.916 2.3 1.666 - —
) 2.548 5.7 1.396 — -
2%| i 0.745 1.7 0.655 - -
" 1.544 5.1 0.547 - -
3% i 0.241 15 0.210 - -
" 1.148 5.0 0.177 - -
4% Ao TYIRAR 1E| i3 1.504 2.2 1.292 - -
A 2.179 5.4 1.098 - -
2%| i 0.503 1.6 0.455 - -
) 1.333 48 0.409 — -
3% i 0.209 15 0.178 - -
" 1.119 50 0.148 — -
1088 thigiq>oTyIRARK 1E| i3 1.856 2.1 1.669 - —
" 2.295 42 1.552 - —
2%| i 1.138 1.6 1.084 - -
" 1.635 3.7 1.023 - —
3% i 0.588 1.6 0.534 - -
" 1.130 38 0.493 - -
1148 tigqoTyoRARK 1E| i3 1.670 18 1.550 - —
A 2118 39 1.444 - -
2%| i 0.989 1.6 0.935 - -
) 1.491 3.7 0.879 - -
3% i 0.452 15 0.427 - -
) 1.002 36 0.404 — -




EEFER HEES T E S i
BHE BHEREAFMHE BHEHHLT
TN P
man|  wmmx | e | g | oorme | Bewme | GRS | Repas | meps
SHE RS LE3SIOE=E BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE
% % % % %
3% AT RAN 1% Fiiid 1.854 22 1.629 — -
o) 2.490 5.6 1.362 - —
2%| i 0.679 1.7 0.589 — -
o) 1.483 5.1 0.486 - —
3% i3 0.184 15 0.153 - —
o) 1.095 5.0 0.124 - —
448 AU TYIRABR 1% il 1.713 2.2 1.488 — -
o) 2.358 5.6 1.230 - —
2%| i 0.503 1.6 0.455 — -
o) 1.333 48 0.409 - —
3% i3 0.209 15 0.178 - —
o) 1.119 5.0 0.148 - —
1058 iAo TyvoRARK 1% Fid 2534 2.0 2.368 - —
o) 2.953 41 2.233 - —
2%| i 1.603 1.7 1518 — -
o) 2.081 38 1.430 - —
3% i3 0.810 1.6 0.756 - —
o) 1.346 38 0.709 - —
1138 iAo TyvIRAR 1% Fid 2.051 2.1 1.865 - -
" 2488 41 1.755 - —
2% Fid 1.193 1.7 1.108 — -
" 1.684 38 1.033 - —
3% Fid 0.354 1.6 0.300 — -
o) 0.902 38 0.265 - —
MEFER HESL T E fthig
BHE BHEEEAZHS tEFH RHATT
Lo 5|
NN I—— FHBERE | —myin | swme | aemEw | seH | RewRER | BREM
SRS HUODEE AR EEHEER R EEWER HpEEx
% % % % %
3% Mg TYIRAR 1E| Fid 1.850 2.3 1.600 - —
A 2.499 5.6 1.373 - -
2%| i 0.745 1.7 0.655 - -
" 1.544 5.1 0.547 - -
3% i 0.241 15 0.210 - -
A 1.148 5.0 0.177 - -
4% Ao TYIRAR 1E| i3 1.438 2.2 1.226 - -
A 2123 5.4 1.056 - -
2%| i 0.503 1.6 0.455 - -
) 1.333 48 0.409 — -
3% i 0.209 15 0.178 - -
" 1.119 50 0.148 — -
1088 thigiq>oTyIRARK 1E| i3 1.875 2.0 1.708 - —
A 2.309 41 1578 - -
2%| i 0.966 1.7 0.881 - -
H 1.467 38 0.820 - -
3% i 0.393 15 0.368 - -
A 0.945 3.6 0.347 - -
1148 tigqoTyoRARK 1E| i3 1.674 18 1.554 - —
" 2.120 3.9 1.445 - -
2%| i 0.792 1.7 0.707 - -
) 1.298 38 0.651 - —
3% i 0.385 15 0.360 - -
<) 0.938 3.6 0.340 - —




EEFER HEES T E S i
BHE BHEREAFMHE BHERHI T
TN P
N XUBIEE | s | somme | RewmEs | Gwe | AenRE | BRRH
SHE RS BHOBEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HiEx
% % % % %
3 AU TYIRAR 1% il 1.916 2.3 1.666 - —
o) 2548 5.7 1.396 - —
2%| i 0.745 1.7 0.655 — -
o) 1.544 5.1 0.547 - —
3% i3 0.241 15 0.210 - —
o) 1.148 5.0 0.177 - —
448 AU TYIRABR 1% il 1.550 2.2 1.325 - —
o) 2.209 5.6 1.090 - —
2%| i 0.526 1.6 0.478 — -
o) 1.355 48 0.431 - —
3% Fid 0.239 15 0.208 - —
o) 1.147 5.0 0.176 - —
1058 iAo TyvoRARK 1% il 2.821 2.2 2.601 - —
o) 3216 44 2412 - —
2%| i 1.612 1.7 1.527 — -
o) 2.089 38 1.438 - —
3% i3 0.900 1.6 0.846 — -
o) 1.434 38 0.797 - —
1138 iAo TyvIRAR 1% i3 3.364 2.2 3.144 - —
" 3.743 44 2.939 - —
2% Fid 2.295 1.8 2.175 — -
" 2.743 40 2.042 - —
3% Fid 1.460 1.6 1.406 — -
o) 1.979 38 1.342 - —
#EFFREA HESL T E fthig
BHE BHEEEAZHS BHESHEAKFEFE
TN P
NN I—— FHBERE | —myin | swme | aemEw | seH | RewRER | BREM
SRS HUODEE AR BERER HpEE BERER HpEEx
% % % % %
3% Mg TYIRAR 1E| Fid 2.903 25 2.607 - —
A 3.459 6.0 2.232 - -
2%| i 1.349 1.9 1.207 - -
A 2.100 5.4 1.032 — —
3% i 0.574 1.6 0.515 - -
A 1.456 5.2 0.447 - -
4% Ao TYIRAR 1E| i3 1.504 2.2 1.292 - -
A 2.179 5.4 1.098 - -
2%| i 0.503 1.6 0.455 - -
) 1.333 48 0.409 — -
3% i 0.209 15 0.178 - -
" 1.119 50 0.148 — -
1088 thigiq>oTyIRARK 1E| i3 2.392 24 2.112 - —
A 2.789 47 1.906 - -
2%| i 1.146 1.8 1.037 - -
) 1.638 3.9 0.964 — -
3% i 0.420 1.6 0.366 - -
A 0.966 38 0.329 - —
1148 tigqoTyoRARK 1E| i3 1.816 18 1.696 - —
" 2.257 3.9 1.582 — -
2%| i 1.043 1.7 0.968 - -
A 1.544 3.7 0915 - -
3% i 0.469 15 0.427 - -
) 1.018 3.7 0.402 — -




EEFER HEES T E S i
BHE BHEREAFMHE 1B S LAt HET
TN P
N XUBIEE | s | somme | RewmEs | Gwe | AenRE | BRRH
SRS BHOBEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HiEx
% % % % %
3% AT RAN 1% Fiiid 1.850 23 1.600 — -
o) 2.499 5.6 1.373 - —
2%| i 0.745 1.7 0.655 — -
o) 1.544 5.1 0.547 - -
3% i3 0.241 15 0.210 - —
o) 1.148 5.0 0.177 - —
448 AU TYIRABR 1% Fiid 1.438 2.2 1.226 — —
o) 2123 5.4 1.056 - —
2%| i 0.503 1.6 0.455 — -
o) 1.333 48 0.409 - —
3% i3 0.209 15 0.178 - —
o) 1.119 5.0 0.148 - —
1058 iAo TyvoRARK 1% il 2.070 1.8 1.950 - —
o) 2.504 39 1.829 - —
2%| i 1.330 1.6 1.276 — -
o) 1.821 37 1.209 - —
3% i3 0.810 1.6 0.756 - —
o) 1.346 38 0.709 - —
1138 iAo TyvIRAR 1% Fid 1.863 1.7 1.778 - —
" 2311 37 1.685 - —
2% Fid 1.236 1.6 1.182 — -
" 1.730 37 1.118 - —
3% Fid 0.702 1.6 0.648 — -
o) 1.241 38 0.604 - —
#EFFREA HESL T E fthig
BHE BHEEEAZHS e S L)
TN P
NN I—— FHBERE | —myin | swme | aemEw | seH | RewRER | BREM
SRS HUODEE AR BERER HpEE BERER HpEEx
% % % % %
3% Mg TYIRAR 1E| Fid 1.916 2.3 1.666 - —
) 2.548 5.7 1.396 — -
2%| i 0.745 1.7 0.655 - -
" 1.544 5.1 0.547 - -
3% i 0.241 15 0.210 - -
A 1.148 5.0 0.177 - -
4% Ao TYIRAR 1E| i3 1.504 2.2 1.292 - -
A 2.179 5.4 1.098 - -
2%| i 0.503 1.6 0.455 - -
) 1.333 48 0.409 — -
3% i 0.209 15 0.178 - -
" 1.119 50 0.148 — -
1088 thigiq>oTyIRARK 1E| i3 3.119 3.1 2.654 - —
) 3.462 5.6 2.336 - —
2%| i 1.360 1.9 1.224 - -
" 1.841 40 1.131 - -
3% i 0.460 15 0.435 - -
A 1.011 36 0.413 - -
1148 tigqoTyoRARK 1E| i3 1.679 18 1.559 - —
A 2.125 3.9 1.450 - -
2%| i 0.979 1.6 0.925 - -
" 1.481 3.7 0.869 - —
3% i 0.452 15 0.427 - -
) 1.002 36 0.404 — -




EEFER HEES T E S i
BHE BHEREAFMHE 15 3 B FHE B R AT AT
TN P
N XUBIEE | s | somme | RewmEs | Gwe | AenRE | BRRH
SRS BHOBEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE
% % % % %
3 AU TYIRAR 1% il 1.916 2.3 1.666 - —
o) 2548 5.7 1.396 - -
2%| i 0.745 1.7 0.655 — -
o) 1.544 5.1 0.547 - -
3% i3 0.241 15 0.210 - —
o) 1.148 5.0 0.177 - -
448 AU TYIRABR 1% il 1.504 2.2 1.292 - —
o) 2179 5.4 1.098 - -
2%| i 0.503 1.6 0.455 — -
o) 1.333 48 0.409 - -
3% i3 0.209 15 0.178 — —
o) 1.119 5.0 0.148 - -
1058 iAo TyvoRARK 1% il 2.680 2.3 2434 - —
o) 3.079 45 2.250 - -
2%| i 1.153 22 0.933 — -
o) 1,622 45 0.792 - -
3% i3 0.117 15 0.073 - —
o) 0.676 37 0.058 - —
1138 iAo TyvIRAR 1% i3 2.114 1.8 1.994 - -
" 2.546 39 1.871 - -
2% Fid 1.140 1.8 1.020 — -
" 1,628 40 0.936 - —
3% Fid 0.471 15 0.427 — -
o) 1.020 37 0.402 - -
#EFFREA HESL T E fthig
BHE BHEEEAZHS BHE= A ERAT
Lo 5|
NN I—— FHBERE | —myin | swme | aemEw | seH | RewRER | BREM
SRS HUODEE AR BERER HpEE EEWER HpEEx

% % % % %
3% Mg TYIRAR 1E| Fid 1.916 2.3 1.666 - —
A 2.548 5.7 1.396 - -
2%| i 0.745 1.7 0.655 - -
A 1.544 5.1 0.547 - -
3% i 0.241 15 0.210 - -
A 1.148 5.0 0.177 - —
4% Ao TYIRAR 1E| i3 1.504 2.2 1.292 - -
A 2.179 5.4 1.098 - -
2%| i 0.503 1.6 0.455 - -
A 1.333 48 0.409 - -
3% i 0.209 15 0.178 - -
A 1.119 5.0 0.148 - -
1088 thigiq>oTyIRARK 1E| i3 2.063 2.0 1.887 - —
A 2487 42 1.739 - -
2%| Fii 1.112 1.7 1.027 - -
A 1.605 38 0.954 - -
3% i 0.509 1.6 0.455 - -
A 1.053 38 0.418 - -
1148 tigqoTyoRARK 1E| i3 1.234 1.6 1.172 - —
" 1.706 36 1.110 — —
2%| i 0.752 1.6 0.698 - -
A 1.261 3.7 0.649 - -
3% i 0.452 15 0.427 - -
<) 1.002 3.6 0.404 - -




EEFER HEES T E S i
BHE BHEREAFMHE 1B B KER AR = EET
TN P
N XUBIEE | s | somme | RewmEs | Gwe | AenRE | BRRH
SHE RS HHOEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE
% % % % %
3 AU TYIRAR 1% il 1.916 2.3 1.666 - —
o) 2548 5.7 1.396 - —
2%| i 0.745 1.7 0.655 — -
o) 1.544 5.1 0.547 - -
3% i3 0.241 15 0.210 - —
o) 1.148 5.0 0.177 - —
448 AU TYIRABR 1% il 1.504 2.2 1.292 - —
o) 2179 5.4 1.098 - —
2%| i 0.503 1.6 0.455 — -
o) 1.333 48 0.409 - —
3% i3 0.209 15 0.178 - —
o) 1.119 5.0 0.148 - —
1058 iAo TyvoRARK 1% Fid 5.362 5.4 4.289 - —
o) 5.597 8.2 3.779 - —
2%| i 2.934 3.1 2.472 — -
o) 3.338 55 2.240 - —
3% Fid 1.437 15 1412 - —
o) 1.962 36 1.364 - —
1138 iAo TyvIRAR 1% Fid 2.674 2.2 2.454 - —
" 3.074 44 2.270 - —
2% Fid 1.273 20 1.106 — -
" 1.748 42 0.991 - —
3% Fid 0.452 15 0.427 — -
o) 1.002 36 0.404 - —
MEFER HESL T E fthig
BHE BHEEEAZHS EHEXRKIASHLE
X HBAREE s . " o, en -
SEBELERS | R Ghala e RS b
% % % % %
3% Mg TYIRAR 1E| Fid 1.916 2.3 1.666 - —
" 2548 5.7 1.396 — -
2%| i 0.745 1.7 0.655 - -
" 1.544 5.1 0.547 - -
3% i 0.241 15 0.210 - -
A 1.148 5.0 0.177 - -
4% Ao TYIRAR 1E| i3 1.504 2.2 1.292 - -
A 2.179 5.4 1.098 - -
2%| i 0.503 1.6 0.455 - -
) 1.333 48 0.409 — -
3% i 0.209 15 0.178 - -
" 1.119 50 0.148 — -
1088 thigiq>oTyIRARK 1E| i3 1.101 2.0 0.938 - —
A 1.565 41 0.848 - -
2%| i 0.206 1.6 0.152 - -
A 0.733 3.7 0.121 - -
3% i 0.002 14 0.001 - -
A 0.567 35 0.001 - -
1148 tigqoTyoRARK 1E| i3 0.903 15 0.878 - —
) 1.391 34 0.841 — -
2%| i 0.709 15 0.684 - -
" 1.226 35 0.652 - —
3% i 0.452 15 0.427 - -
) 1.002 36 0.404 — -




EEFER HEES T E S i
BHE BHEREAFMHE B3 E =5 F hEREIRAET

TN P
NN - TRBERE | —myi | spme | gemaw | gmH | gepRw | BemM
SHE RS HHOEE R TR R R EAEIGE HigE
% % % % %
3 AU TYIRAR 1% il 1.916 2.3 1.666 - —
o) 2548 5.7 1.396 - —
2%| i 0.745 1.7 0.655 — -
o) 1.544 5.1 0.547 - —
3% i3 0.241 15 0.210 - —
o) 1.148 5.0 0.177 - —
448 AU TYIRABR 1% il 1.504 2.2 1.292 - —
o) 2179 5.4 1.098 - —
2%| i 0.503 1.6 0.455 — -
o) 1.333 48 0.409 - —
3% i3 0.209 15 0.178 - —
o) 1.119 5.0 0.148 - —
1058 iAo TyvoRARK 1% Fid 1.332 2.1 1.138 — —
o) 1.783 42 1.025 - —
2%| i 0.261 1.6 0.207 — -
o) 0.786 37 0.174 - —
3% i3 0.002 1.4 0.001 - —
o) 0.567 35 0.001 - —
1138 iAo TyvIRAR 1% Fid 1.263 1.7 1.178 - —
" 1.730 37 1.104 - —
2% Fid 0.709 15 0.684 — -
" 1.226 35 0.652 - —
3% Fid 0.452 15 0.427 — -
o) 1.002 36 0.404 - —
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